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#UploadOnTour 2017 am Start! Eröffnung der neuen Ausgabe mit Vague im Weekender in Innsbruck am Freitag, den 20. Januar  

Das erste Tiroler Konzert der #UploadOnTour findet am 20. Januar im Weekender in Innsbruck statt. Hauptattraktion des Abends ist die Post-Rock-Indie-Pop Band Vague aus Wien. Auf der Bühne werden auch drei der Newcomer-Bands von UploadSounds 2017 auftreten, der euroregionalen Musikplattform für Talente unter 35 Jahren. Mit dabei die Tiroler Newcomer-Band Lilla.
Das Warten hat ein Ende! Die #UploadOnTour, die Konzert-Reihe der euroregionalen Musikplattform UploadSounds, die den jungen Talenten der Musikwelt gewidmet ist, startet am Freitag, den 20. Januar mit dem ersten Tiroler Konzerttermin. Der Headliner des Abends im Weekender in Innsbruck ist die Wiener Band Vague.

Die neue Post-Rock-Indie-Pop Band aus Wien hebt sich besonders durch ihre Liebe zum Detail hervor. Mit bizarren aber harmonischen Gitarrenklängen wird das Publikum zu einer Traumreise eingeladen. Beim Zuhörer werden Erinnerungen an den Underground-Rock der 1980er und 1990er Jahre wach. Vague (ausgesprochen wie das französische Wort für Welle) das sind Konstantin Heidler, Simon Dallaserra und Gabriel Hyden am Mikro und der Gitarre, Juan Marhl am Bass und Gregor Apfalter am Schlagzeug. Die fünf Musiker haben im Frühjahr des vergangenen Jahres 2016 ihr erstes Album mit dem Namen „In the Meantime“ bei Siluh Records veröffentlicht. Ihre düsteren Post-Punk-Referenzen, verzerrten Gitarrenriffs und geflüsterten Melodien beeindrucken, wirken nostalgisch bedrückend aber auch warm, weich und träumerisch zugleich. Es ist den fünf wichtig, dass kein Wort zu viel gesungen wird und noch genug Platz bleibt - für die Musik und die Gedanken des Zuhörers.

Vague wird am Freitag den 20. Januar 2017 im Weekender in Innsbruck zu sehen sein. Mit auf der Bühne drei Newcomer-Bands von UploadSounds 2017: die Tiroler Band Lilla, die Südtiroler Band London Elephants und die Trentiner Band Hirsch Cave. Der Abend wurde von UploadSounds und Weekender Club Innsbruck organisiert in Kooperation mit Siluh Records. Der Eintritt kostet 5 Euro. 20 Uhr geht es los.
In den nächsten Wochen wird #UploadOnTour mit 17 Konzertdaten und international bekannten Headlinern durch die gesamte Europaregion touren. Reichlich Bühnenplatz gibt es auch für die jungen Musiktalente von UploadSounds 2017, denn das Ziel ist schließlich die Unterstützung der neuen lokalen Musikszene. Die Bands können sich noch bis 30. April gratis und direkt online unter www.uploadsounds.eu einschreiben. Dabei können sie sich für einen oder mehrere der Konzerttermine bewerben. Einfach Online-Formular ausfüllen, abschicken und fertig. Das Organisationsteam wird die Bands auswählen.
Weitere Informationen:
www.uploadsounds.eu - info@uploadsounds.eu
http://www.facebook.com/uploadsounds - https://twitter.com/UploadSounds
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