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Mit den Glitter Wizard kehren di 70er zurück. 

Auf der Bühne von #UploadOnTour am 22. April landet die Band 
von Übersee im Kuba in Kaltern. 
 
Aus den USA kommen die Glitter Wizard mit ihrem Rock und Retro aus den 70er Jahren für das nächste Südtiroler #UploadOnTour-Konzert angereist: ein Sprung in die Vergangenheit gemeinsam mit UploadSounds. Auf der Bühne der #UploadOnTour auch dieses Mal wieder die Newcomer-Bands von UploadSounds 2017: Junk Love, Il Concerto delle Scimmie und SoulDriver.
Im ersten Augenblick erscheint einem die Aufmachung dieser Band wie ein Déjà-vu: lange Haare, Schlaghosen und Schnurbart, eine Zeitreise in die gloriosen 70er Jahre. Doch der Blick der Glitter Wizard ist nicht nur auf die Vergangenheit sondern auch auf die Zukunft gerichtet. Ihre Outfits von retro bis cool und dann auch mal wieder wahnsinnig abgefahren und ihre Live-Shows, die nur so vor Energie sprühen. Glitter Wizard das bedeutet einen Abend voller Rock, Retro und Seventieth. Die Band aus den USA spielt nun schon seit 9 Jahren zusammen. Ihr neues Album “Hollow Earth Tour” ist eines ihrer ambitioniertesten Alben seitjeher. In ihrer Musik spielen Einflüsse der Scorpions aber auch der Deep Purple, von Neil Merryweather, den Funkadelic, Mammatus usw. mit. Ihre Bühnen-Auftritte sind ausgefallen, farbenfroh, manchmal schräg und einfach nur unvergesslich. Aus Kalifornien kommend haben sie sich durch die Westküste der Vereinigten Staaten den ganzen Weg bis nach Europa getourt.
Bei der #UploadOnTour könnt ihr sie am Samstag den 22. April im Kuba in Kaltern live erleben und euch auf einen außergewöhnlichen Auftritt freuen. Wie immer, dürfen sich die Bühne mit Glitter Wizard drei der Newcomer-Bands von UploadSounds 2017 aus je einem der drei Länder der Europaregion teilen. Die UploadSounds-Bands sind Junk Love (Südtirol), Il Concerto delle Scimmie (Trentino) und SoulDriver (Tirol). Das Konzert wurde von UploadSounds und Poison for Souls in Zusammenarbeit mit Heavy Psych Sounds organisiert. Der Eintritt kostet 5 Euro. Das Konzert beginnt 20 Uhr.
Für die nächsten Wochen der #UploadOnTour sind noch weitere 5 Daten mit außergewöhnlichen Headlinern geplant: noch diesen Freitag am 21. April ist die #UploadOnTour mit Ventil im PMK in Innsbruck. Es folgen weitere Konzerte am 28. April im Ufo in Bruneck, am 5. Mai in der Bookique in Trient, am 6. Mai im Point in Neumarkt und am 19. Mai in Telfs in Tirol. Jedes Konzert sieht die Teilnahme von drei jungen UploadSounds-Bands aus der gesamten Euregio vor. 

Eine einmalige Gelegenheit für die jungen Musiktalente ihren eigenen Sound dem Publikum näher zu bringen und neben erfahrenen Musikprofis aufzutreten. UploadSounds stellt auch eine Chance dar, sich mit anderen Bands mit verschiedenem musikalischen Background und unterschiedlichen Musikstilen auszutauschen und sich von ihnen für den eigenen musikalischen Werdegang inspirieren zu lassen. Die Songs der teilnehmenden Bands von UploadSounds werden von einer internationalen Kommission bestehend aus Profis der Musikwelt angehört und bewertet: Promoter, Musiker und Produzenten, die die Bands für das Finale im Juni auswählen werden. Wer noch nicht eingeschrieben ist, hat noch bis 30. April Zeit. Die Einschreibung ist ganz einfach und gratis direkt online unter www.uploadsounds.eu möglich. Die besten Bands haben außerdem die Chance am Musikexport von UploadSounds teilzunehmen und in- und außerhalb unserer Europaregion auf wichtigen Bühnen von Festivals und Konzertreihen aufzutreten.
Weitere Informationen:
www.uploadsounds.eu - info@uploadsounds.eu
http://www.facebook.com/uploadsounds - https://twitter.com/UploadSounds
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