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UploadSounds schickt Molly auf Tour: UK und Frankreich vom 4. - 7. April 2017
Die Tiroler Gewinner von #UploadSounds 2016 werden Anfang April erstmals in England und Frankreich auftreten. Das Shoegaze/Dreampop Duo MOLLY begleitet die Psych Cumbia Rock Band XIXA bei den Konzerten in London sowie Paris, Metz und La Roche-Sur-Yon. 
Das Projekt wird vom Export UploadSounds und dem Österreichischen Kulturforum Paris unterstützt.
Phillip Dornauer (Drums/Bass/Synth) und Lars Andersson (Gitarre/Vocals), gemeinsam das Tiroler Duo MOLLY, wurden von einer aus Musik-Profis bestehenden Kommission unter die ersten 12 Finalisten-Bands von UploadSounds 2016 gewählt. Beim Finale haben sie das Publikum und die Experten von ihrem einmaligen Talent überzeugt und bekamen so einen der drei Hauptgewinne von UploadSounds 2016. 
Neben der Verleihung des Preises, hat UploadSounds für MOLLY außerdem eine Europatour vom 4. bis 7. April in London, Paris, Metz und La Roche-Sur-Yon organisiert. Dies war möglich, dank der Unterstützung von Bernadette Karner von der Künstlermanagementagentur Rhythm & Clues 77, die österreichische Labels vertritt, und Christoph Storbeck dem Agent, Tourmanager, Promoter und Künstler-Manager der amerikanischen Band XIXA, mit denen MOLLY nun gemeinsam auf Tour gehen. Bernadette Karner und Christoph Storbeck sind auch dieses Jahr wieder unter den Kommissionsmitgliedern von UploadSounds 2017.
Verwaschene Gitarren und Synthesizertexturen durchzogen von klaren Vocals - MOLLY bauen unablässig an ihrer Wall of Sound, nur um sie final ebenso kompromisslos wieder einzureißen. Die Inspiration durch Slowdive, Ride, My Bloody Valentine, Sigur Ros, Radiohead, wird so zwar greifbar, doch wächst die Band durch ihre Experimentierfreudigkeit darüber hinaus. Seit ihrer Gründung im November 2014 wurden zwei EPs veröffentlicht. Neben auf „Sun Sun Sun“ und „As Years Go By“ bereits erschienenen Stücken wird während der England-Frankreich-Tour live dem kommenden Album vorgegriffen und neues Material präsentiert. 

Am Dienstag, den 4. April, sind MOLLY gemeinsam mit XIXA im Thousand Island in London. Am Mittwoch geht es dann nach Paris ins Point Éphémère. Am Donnerstag sind die beiden Bands in Metz (Les Trinitaires) und am Freitag schließlich in La Roche-Sur-Yon (Fuzz´Yon). Ein Erlebnis, das seines Gleichen sucht, für die jungen Musiker von MOLLY. Wer davon träumt in die Fußstapfen von MOLLY zu treten, der sollte sich möglichst schnell bei UploudSounds einschreiben. Die Einschreibungen bleiben nur noch bis 20. April 2017 geöffnet.
UploadSounds ist eine einzigartige euroregionale Musik-Plattform für junge Musiker und Newcomer-Bands, die es den Gruppen ermöglicht auf den Bühnen der #UploadOnTour aufzutreten, mit Experten der Musik in Kontakt zu kommen und Promoter, Agenten und Produzenten kennenzulernen, die sie dank des Teams von UploadSounds auf Touren und Events außerhalb der Europaregion schicken. Denn die Tour der MOLLY ist nur die erste der für 2017 geplanten Aktionen im Rahmen des Musikexports von UploadSounds.
Weitere Informationen:
www.uploadsounds.eu - info@uploadsounds.eu
http://www.facebook.com/uploadsounds - https://twitter.com/UploadSounds
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