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GIOVANI TALENTI DELLA MUSICA CRESCONO, ALLA UPLOAD SCHOOL!
LA TRE GIORNI DI FORMAZIONE ARTISTICA TORNA AL MOLIN DE PORTEGNACH
DI FAVER:  PER ISCRIVERSI C’È TEMPO FINO AL 3 MAGGIO


Dal 17 al 19 maggio torna la Upload School Music Production, l’iniziativa di UploadSounds dedicata alla crescita e alla formazione dei giovanissimi talenti della musica del territorio sotto l’occhio attento di tre tutor d’eccezione, come Cesare Petulicchio (Bud Spencer Blues Explosion, Motta), Federico Dragogna (Ministri) e Gianluca Taraborelli (Johnny Mox)

C’è tempo fino al 3 maggio per iscriversi all’edizione 2024 della Upload School Music Production, il percorso formativo proposto da UploadSounds, in collaborazione con l’associazione Sorgente ’90, ai più talentuosi musicisti under 23 del territorio per permettere loro di continuare a coltivare la loro passione per la musica e compiere i primi passi in questo mondo. Una sessione intensiva di formazione artistica in plenaria, in sala prove e in studio, che prenderà vita da venerdì 17 a domenica 19 maggio presso il Molin de Portegnach, a Faver (TN), durante la quale i giovani partecipanti potranno mettersi in gioco in un’attività di produzione musicale di alto livello, seguiti da tre tutor d’eccezione.

A seguire i giovani talenti durante tutto il percorso, dando loro consigli e suggerimenti per arrivare, in un confronto tra pari e in un contesto di continuo scambio artistico e musicale, alla produzione vera e propria di un brano, saranno infatti anche quest’anno tre produttori esperti, professionisti del mondo musicale nazionale. Si tratta di Cesare Petulicchio, fondatore, con Adriano Viterbini, dei Bud Spencer Blues Explosion, ma anche produttore e batterista di molti artisti della nuova scena indipendente italiana, tra cui Motta e Rancore; Federico Dragogna, produttore, compositore e musicista, autore e chitarrista della band Ministri, con 7 album e oltre 600 concerti all’attivo in Italia e Europa, è stato produttore artistico per Le Luci Della Centrale Elettrica, Paola Turci, Lucio Corsi, Iori’s eyes e molti altri. Il 5 maggio 2023 è uscito “Dove nascere”, suo album d'esordio come solista; infine Gianluca Taraborelli, alias Johnny Mox, polistrumentista trentino con quattro dischi alle spalle, l’ultimo dei quali “Anni Venti”, uscito a fine 2023, due tour europei, un tour americano e centinaia di concerti in tutta la penisola, oltre che fondatore della meta-band “Stregoni” e autore di podcast di successo come “Sete”, “Bagliore”e “Voit”; è tra gli organizzatori del Festival sulla sostenibilità “Sete”.

Una formula vincente portata avanti fin dal 2020, quella della Upload School - Music Production, un luogo in cui i giovani musicisti del territorio hanno l’opportunità di misurarsi con grandi professionisti della musica italiana, approfondire gli aspetti tecnici della produzione musicale, curare la parte promozionale, imparare nuove tecniche e mettere a fuoco la propria visione artistica. Ma non c’è solo la teoria: la School di Upload è fatta per suonare il più possibile, produrre un singolo a livello professionale e, soprattutto, per confrontarsi e stare assieme. 

Per iscriversi basta essere residenti o domiciliati nelle Province autonome di Trento e Bolzano o nel Land Tirol e avere dai 14 ai 23 anni (la media di età della band deve essere al massimo di 23 anni), quindi, è sufficiente inviare entro e non oltre la mezzanotte del 3 maggio 2024 all’indirizzo email school@uploadsounds.eu un brano originale in formato .mp3 in lingua italiana, inglese o tedesca; il testo della canzone inviata; una breve descrizione e una fotografia del progetto musicale. Per maggiori informazioni, il bando di partecipazione è presente sul sito www.uploadsounds.eu.

I 3 progetti musicali più interessanti tra quelli iscritti, selezionati da una giuria di qualità formata dagli stessi produttori di Upload School, potranno così partecipare alla residenza musicale di 3 giorni presso il Molin de Portegnach di Faver, al termine della quale, partendo dalla canzone prodotta nel corso delle attività di Upload School Music Production, inizierà un percorso di produzione musicale a distanza con i tre tutor che accompagneranno i giovani artisti nella creazione di un brano finito che possa risultare competitivo nell’ambito del più ampio contest di UploadSounds dedicato agli artisti under 35 dell’Euregio, nonché distribuibile sulle principali piattaforme musicali.

UploadSounds è un progetto di Cooperativa Mercurio, Associazione Be It e Associazione UploadSounds Tirol, in collaborazione con Die Backerei e PMK, con il sostegno di Provincia Autonoma di Trento, Provincia Autonoma di Bolzano, Land Tirol, Regione Autonoma Trentino-Alto Adige, City of Innsbruck, Innsbruck Marketing, WKO Tirol e Fondazione Cassa di Risparmio di Bolzano, con il patrocinio di GECT “EUREGIO Tirolo-Alto Adige-Trentino”.

Info: www.uploadsounds.eu
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