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SARANNO LISA, TR RT e HÅLO I PROTAGONISTI DI UPLOAD SCHOOL MUSIC PRODUCTION 2023, IL PERCORSO FORMATIVO PER GIOVANISSIMI TALENTI
DELLA MUSICA IN PROGRAMMA TRA LO SMART LAB DI ROVERETO 
E IL CENTRO MUSICA DI TRENTO DAL 29 SETTEMBRE AL 1 OTTOBRE

Con la selezione dei tre giovanissimi progetti musicali che avranno l’opportunità di partecipare alla tre giorni di produzione e formazione artistica, in sala prove e in studio, in programma dal 29 settembre al 1 ottobre tra Trento e Rovereto, è tutto pronto per la quarta edizione di Upload School - Music Production. Protagonisti Lisa, Tr Rt e Hålo, che saranno seguiti da tre tutor e produttori d'eccezione come Cesare Petulicchio, Federico Dragogna e Johnny Mox


[bookmark: _gjdgxs]Sarà un’esperienza formativa davvero di alta qualità quella che potranno vivere Lisa, Tr Rt e Hålo, ovvero i tre progetti musicali under21 del Trentino - Alto Adige che sono stati selezionati per partecipare all’edizione 2023 della Upload School - Music Production. Tre giovanissimi talenti della scena musicale locale che, dal 29 settembre al 1 ottobre prossimo, avranno l’opportunità di vivere un fine settimana intenso e produttivo, che si concretizzerà in una tre giorni di residenza musicale, tra workshop e attività di produzione e formazione musicale in plenaria presso il Centro Giovani Smart Lab di Rovereto ed il Centro Musica di Trento. 
[bookmark: _30j0zll]
[bookmark: _1fob9te]Ad affiancarli, accompagnandoli nel percorso con la loro esperienza e le loro abilità, saranno tre tutor e produttori del calibro di Cesare Petulicchio, fondatore, con Adriano Viterbini, dei Bud Spencer Blues Explosion, ma anche produttore e batterista di molti artisti della nuova scena indipendente italiana, tra cui Motta; Federico Dragogna, produttore, compositore e musicista, autore e chitarrista della band Ministri, con 7 album e oltre 600 concerti all’attivo in Italia e Europa, è stato produttore artistico per Le Luci Della Centrale Elettrica, Paola Turci, Lucio Corsi, Iori’s eyes e molti altri; infine Gianluca Taraborelli, alias Johnny Mox, polistrumentista trentino con tre dischi alle spalle, due tour europei, un tour americano e centinaia di concerti in tutta la penisola, oltre che fondatore della meta-band “Stregoni” e autore di podcast di successo come “Sete” e “Bagliore”.
[bookmark: _3znysh7]
[bookmark: _3dy6vkm]Saranno loro a seguire da vicinissimo le attività formative durante la fase di workshop in presenza, lavorando per tre giorni fianco a fianco con i tre protagonisti della School: Lisa, sedicenne bolzanina che oltre a cantare suona la chitarra all'Istituto musicale e si è già approcciata alla scrittura di brani inediti e alla dimensione del live in occasione del Festival Studentesco di Bolzano; Tr Rr, giovanissimo cantautore trentino che, autodidatta, ha iniziato a suonare la chitarra a 13 anni, a cui piace esplorare il campo delle sonorità e degli arrangiamenti; infine gli Hålo, gruppo alternative rock nato a Trento nell'ottobre del 2022 e composto dai giovanissimi Andrea Scantamburlo (15 anni) alla voce e alla chitarra, Gabriele Viviani (17 anni) al basso e Cristiano Torresani (16 anni) alla batteria.
[bookmark: _aot3afxhgvg0]Tre progetti diversi uniti dalla comune passione per la musica, che  arriveranno così alla realizzazione professionale di una loro canzone originale. Attività in studio con i produttori, lavori di gruppo sulla produzione e focus group sugli aspetti compositivi e testuali dei brani presentati, che culmineranno, nella serata di sabato 30 settembre, con il concerto aperto al pubblico dei tre progetti musicali coinvolti in Upload School presso il Teatro Sanbàpolis di Trento, nell’ambito dell’UniTrento Students Day, organizzato dall’Opera Universitaria di Trento e dalle principali associazioni studentesche dell’Università degli Studi di Trento.
[bookmark: _crrgulp94stn]
[bookmark: _rv51hx12k3ue]Ma il percorso non si esaurisce con la tre giorni formativa: al termine della fase di preproduzione, infatti, i giovani artisti sono attesi da una fase di finalizzazione durante la quale, assieme a un produttore ed il suo virtual coaching a distanza, produrranno i loro 3 brani in modo da renderli competitivi nell’ambito dell’UploadSounds contest generale, il concorso destinato ai musicisti under35 dell’Euregio che mette in palio interessanti premi in denaro, da destinare alla crescita crescita musicale e professionale dei vincitori, a cui è possibile iscriversi entro il prossimo 5 novembre 2023 alle 23.59. Infine, dopo la scadenza del contest, i brani prodotti saranno distribuiti sulle maggiori piattaforme di streaming musicale, grazie alla collaborazione di UploadSounds e dei suoi partner strategici.
Upload School è organizzato dalla Cooperativa Mercurio di Trento, l’Associazione BE IT Verein di Bolzano, il Centro Musica di Trento e la Cooperativa Sociale Smart Onlus di Rovereto, in collaborazione con il Servizio Cultura, Turismo e Politiche Giovanili del Comune di Trento, l’Ufficio Cultura, Rapporti con l’Università e Politiche Giovanili del Comune di Rovereto e l’Opera Universitaria di Trento, nell’ambito della piattaforma euroregionale UploadSounds, co-finanziata - tra gli altri - dalle Province autonome di Trento e Bolzano e dalla Regione autonoma Trentino-Alto Adige, con il patrocinio di Euregio.
Info: www.uploadsounds.eu
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