STARTSCHUSS FÜR DIE UPLOAD ON TOUR 2019: ZUM AUFTAKT AM 28. SEPTEMBER IN PRIMIERO (TN) „GRRR POWER“ VON IO E LA TIGRE
UploadOnTour kommt ins Rollen: die wichtigste Musiktour der Euregio wird mit 17 geplanten Terminen von Ende September bis Dezember die wichtigsten Bühnen von Trentino, Südtirol und Tirol beleben. Am Samstag, den 28. September spielt die Frauenband IO e la TIGRE im Hotel Isolabella in Primiero (TN) ihr Album „Grrr Power”. Mit dabei sind drei bei UploadSounds 2019 eingeschriebene Bands: Hyppoch (Trentino), Illyrics (Südtirol) und Alex Petrow (Tirol).

Die UploadOnTour 2019 beginnt im Trentino. Am Samstag, den 28. September findet das erste einer langen Reihe von Konzerten statt, die uns vom Herbst bis zum Winter begleiten werden. Gemäß der Tradition ist das Hotel Isolabella in Primiero San Martino di Castrozza (TN), Ortschaft Transacqua, das einladende Ambiente für ein Live-Konzert, das alles andere als banal ist. Headliner des Abends ist die 2-Frauen-Band IO e la TIGRE mit dem unkonventionellen Sound ihres letzten Albums „Grrr Power”, nach dem auch die Tour benannt ist, die sie seit einem Jahr auf die Bühnen der wichtigsten Clubs und Festivals Italiens bringt. Mit dabei sind drei Upload-Bands, die die Länder des UploadSounds vertreten: Alex Petrow für Tirol, die Illyrics für Südtirol und Hyppoch für das Trentino. Der eintrittsfreie Abend beginnt um 20.30 Uhr. Organisiert wurde das Live-Konzert von UploadSounds, Cooperativa Mercurio und Associazione Aguaz, seit Jahren Veranstalter des großen Festivals SotAlaZopa in Primiero.
[bookmark: _GoBack]IO e la TIGRE ist das Musikprojekt der beiden aus der Romagna stammenden Musikerinnen Barbara Suzzi und Aurora Ricci, die sich gern selbst als „zärtlich und ungebändigt” bezeichnen, genau wie ihre Musik. Nach ihrer ersten EP von 2014 erschien im Dezember 2015 unter dem Label Garrincha Dischi das Debut-Album „10 e 9”, das für die Auszeichnung Targa Tenco 2016 nominiert wurde. Nach der EP „Per sempre“ wirkten sie 2017 am Album von Cristina Donà „Tregua 1997-2017 Stelle Buone”, ein Rückblick auf 20 Jahre Karriere der Sängerin-Songwriterin, mit. Das Jahr darauf folgte, wieder unter Garrincha Dischi, „Grrr Power”, ein von Andrea Comandini produziertes Album, das einfach alles herüberbringt, was IO e la TIGRE aussagen möchten: „Grrr Power bedeutet für uns die Kraft, die Herausforderungen des Lebens zu bewältigen, indem wir unsere fragile und verwundbare Seite akzeptieren (...) Eine Kraft, die auf gegenseitiger Auseinandersetzung und Unterstützung und nicht auf Individualismus beruht”. Im Laufe der Jahre trat IO e la TIGRE mit Künstlern wie Motta, Ex-Otago, Giovanni Truppi, i Ministri, Nada, Sick Tamburo, Cristiano Godano, il Pan del Diavolo und Punkreas auf.
Hyppoch ist das neue Soloprojekt von Alessandro Coppola. Der Trentiner Musiker, früher Sänger der Band Mondo Frowno, kann auf eine lange Reihe von Konzerten mit anderen Bands zurückblicken und präsentiert sich jetzt mit einem interessanten Sideprojekt. Das Power-Duo Illyrics, besetzt von Viktoria Figl (Gesang und Gitarre) und Judith Gatterer (Schlagzeug), ging aus der Asche der Südtiroler Band Illyrica hervor. Zwei der vier ursprünglichen Mitglieder taten sich 6 Jahre nach der Auflösung zusammen, um ihrer Musik eine neue Ausdrucksform zu geben. Alex Petrow, relevante Figur der Musikszene von Wattens, entschied sich mit einem eher persönlichen und intimen Werk zu einer parallelen Solokarriere, die ihn auch nach Primiero führen wird.
Diesen Abend am kommenden 28. September, der die Ambitionen der Ausgabe 2019 von UploadSounds bestätigt, sollte man also auf keinen Fall verpassen. Bis zum 30. November können sich alle Musiker*innen under35 aus der Euregio auf der Plattform der Website www.uploadsounds.eu einschreiben. Die Einschreibung gibt Bands und Solisten die Möglichkeit, nicht nur am Contest, sondern auch an den Veranstaltungen UploadOnTour, Export nazionale e internazionale und Special Calls teilzunehmen.


Weitere Infos: http://www.uploadsounds.eu/
