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I giovani talenti di UploadSounds live al Twenty di Bolzano 
il 29 e 30 settembre per Culture & Music at Twenty

Due giornate dedicate a musica e cultura che vedranno tra i protagonisti anche una decina di band iscritte ad UploadSounds che si esibiranno nei diversi spazi del centro commerciale bolzanino.
Nuovo appuntamento per l’export musicale di UploadSounds venerdì 29 e sabato 30 settembre con “Culture & Music at Twenty”, una due giorni organizzata al centro commerciale Twenty di Bolzano che prevede un fitto programma di appuntamenti con la musica e la cultura, senza scordare il divertimento dedicato a grandi e piccini.

Dimostrazioni di pittura, momenti di confronto su esperienze diverse di volontariato, lezioni prova gratuite di svariate attività per adulti e bambini, presentazioni di libri, ma soprattutto tantissima musica.

Tanti gli interventi musicali previsti nelle due giornate in diverse location dislocate negli spazi del Twenty. 

La programmazione prende il via con la conferenza d’apertura alle 10.30 a seguire, alle 11, il live della prima band. Le attività proseguiranno fino alle 20.30 per riprendere il giorno successivo dalle 10.30 alle 20.00.
Oltre una decina le band selezionate da UploadSounds tra le numerose candidatesi attraverso il portale della piattaforma musicale euroregionale per questo appuntamento. Un’adesione che conferma il desiderio dei giovani musicisti di far conoscere la propria musica anche in contesti inconsueti e lontani dal “tradizionale” palco per incontrare il pubblico di tutte le età e relazionarsi in modo nuovo. Un banco di prova per queste band provenienti da tutto il territorio regionale, un’opportunità in più per catturare quel pubblico che ancora non li conosce ed avere un feedback immediato. 
L’evento è organizzato in collaborazione con UploadSounds, la Federazione Culturale Gaetano Gambara - UPAD e la Provincia Autonoma di Bolzano Casa Cultura Scuola.
Ma gli appuntamenti con l’export musicale di UploadSounds non finiscono qui. Dopo un inizio settembre esplosivo con la partecipazione a eventi come la Cult.Night, il SotAlaZopa, la Festa dell’Euregio e il Reeperbahn Festival di Amburgo, un'altra partecipazione prestigiosa aspetta una delle giovani band targate UploadSounds. 

Dal 29 settembre all’1 ottobre si terrà a Faenza il MEI Meeting degli Indipendenti, lo storico appuntamento dedicato agli artisti della musica indipendente italiana che da anni offre ampio spazio ai giovani emergenti e che nelle ultime edizioni ha saputo coinvolgere sempre di più anche altre arti offrendo non solo esibizioni musicali, ma anche mostre, momenti di formazione e incontri di approfondimento. Anche quest’anno, grazie alla partnership che lega il MEI con UploadSounds, una delle band finaliste dell’edizione 2017 del contest euroregionale, quella dei trentini Electric Circus, si esibirà sabato 30 settembre su uno dei palchi più cool della manifestazione. 
Ulteriori informazioni:
www.uploadsounds.eu - info@uploadsounds.eu
http://www.facebook.com/uploadsounds - https://twitter.com/UploadSounds
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