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2017
UploadSounds accende la Cult.Night bolzanina 
con le migliori band dell’Euregio

Primo dei numerosi appuntamenti dell’export musicale di UploadSounds in programma, la Cult.Night bolzanina ospiterà l’8 settembre i Ferbegy?, Yellow Atmospheres e die Wohngemeinschaft.
Tornano la musica e i giovani talenti dell’Euregio con gli appuntamenti dell’export musicale di UploadSounds. Prima data a Bolzano venerdì 8 settembre in occasione della Cult.Night, un nuovo capitolo della tradizionale Cult.urnacht, un progetto delle Vereinigten Bühnen Bozen in collaborazione con Transart17. 

Una notte di fine estate dedicata a musica, performance, vita dove si incontreranno ospiti internazionali, artisti da tutta la regione appassionati di cultura che coinvolgerà tutte le arti stimolando il pubblico sotto un profilo multisensoriale. Da Kate McIntosh che con il suo ensemble animerà il pubblico invitandolo a usare le mani per esplorare nuove gestualità, a OHT (Office for a Human Theatre) di Rovereto che spingerà gli spettatori a immergersi in un mare di luci, colori e suoni. Il progetto JUST ACT, invece, proporrà performance di innumerevoli associazioni culturali e sportive di Bolzano, le quali, fra musica, teatro, rap, capoeira, film, danza, creeranno un intreccio di generi spazio-temporale. La serata prevederà inoltre l'Euregio Newsroom, uno spazio dove i cittadini possono liberare e scrivere i propri pensieri, la musica live dei gruppi finalisti di Upload, e si concluderà sulle note del DJ Set di Luca Fronza.
Ad ospitare quest’evento brulicante di vita sarà il Teatro Comunale di Piazza Verdi a Bolzano a partire dalle ore 18 a mezzanotte. Il teatro aprirà le proprie porte e gli ospiti saranno accolti nei diversi spazi che lo contraddistinguono: la Sala Grande, lo Studio, il Foyer e il Giardino dei Cappuccini. Per le performance di Kate McIntosh e di OHT sono previsti dei biglietti d’ingresso, mentre per le esibizioni nel Foyer del Teatro e al Parco dei Cappuccini l’ingresso è gratuito.

I giovani talenti targati UploadSounds avranno ampio spazio al Giardino dei Cappuccini a partire dalle 19.30, sul palco suoneranno gli altoatesini Ferbegy?, secondi classificati per il 2017, i trentini Yellow Atmospheres, terzi classificati, e i tirolesi die Wohngemeinschaft finalisti dell’ultima edizione. I Ferbegy? sono una band bolzanina electro/rock nata nel 2009, la loro musica fonde l'elettronica con sonorità e strumenti vintage. Gli Yellow Atmospheres sono un duo nato nel 2004 che fonde il suono di due strumenti affascinanti: l’arpa e l’handpan. Die Wohngemeinschaft si definiscono pittori del suono, il duo mescola insieme stili e lingue diverse riuscendo a creare quadri senza tempo di parole e note. Gli ingredienti musicali sono blues, jazz, pop e folk che vengono raffinati attraverso un fraseggio poliedrico e un modo non convenzionale di suonare la chitarra.
Un’occasione per rivedere insieme a Bolzano tre delle band finaliste dell’ultima edizione di UploadSounds. La Cult.Night 2017 è sostenuta dalla Ripartizione Cultura della Provincia, la Città di Bolzano, la Fondazione Cassa di Risparmio di Bolzano e l'Euregio Tirolo-Alto Adige-Trentino, oltre a Rai Südtirol e Rai Alto Adige. UploadSounds è partner dell’iniziativa.
La Cult.night è il primo dei numerosi appuntamenti dell’export musicale di UploadSounds previsti per settembre. Le migliori band delle ultime edizioni della piattaforma musicale si esibiranno live anche il 15 e 16 settembre al SotAlaZopa in Primiero, il 17 settembre alla Festa dell’Euregio a Pergine, il 29 e 30 settembre a Bolzano in occasione di Shopping, Culture & Sound al Twenty di Bolzano, mentre dal 29 settembre all’1 ottobre saranno ospiti del MEI Meeting degli Indipendenti di Faenza. Un progetto quello dell’export che riflette la volontà di UploadSounds di offrire alle giovani band opportunità concrete per farsi conoscere e mettere alla prova il proprio talento in contesti molto diversi tra loro, incontrando altri artisti e confrontandosi con altre realtà culturali che permettano loro di crescere artisticamente. 
Ulteriori informazioni:
www.uploadsounds.eu - info@uploadsounds.eu
http://www.facebook.com/uploadsounds - https://twitter.com/UploadSounds
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