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Ein guter Sound “auf althergebrachte Art” von Sam Alone & The Gravediggers eröffnet in Meran das erste Südtiroler Konzert der #UploadOnTour 

am Samstag, den 21. Januar  

Das erste Südtiroler Konzert der #UploadOnTour findet am 21. Januar im Jungle in Meran statt. Hauptattraktion des Abends ist der Folk / Punk von Sam Alone & The Gravediggers. Auf der Bühne werden auch drei der Newcomer-Bands von UploadSounds 2017 auftreten, der euroregionalen Musikplattform für Talente unter 35 Jahren. Mit dabei die Südtiroler Newcomer-Band Gassenstroiner.
Das Warten hat ein Ende! Die #UploadOnTour, die Konzert-Reihe der euroregionalen Musikplattform UploadSounds, die den jungen Talenten der Musikwelt gewidmet ist, startet am 21. Januar mit dem ersten Südtiroler Konzerttermin. Der Headliner des Abends im Jungle in Meran ist die Portugiese Band Sam Alone & The Gravediggers.
Die Musik von Sam Alone, alias Poli Correia, ist ein Kanal für Geschichten von alltäglichen Helden und dem Kampf eines jeden Tages. Sam Alone, bewaffnet sich mit einer alten und treuen Gitarre, lässt sich von der Band The Gravediggers begleiten. Der Name, wörtlich übersetzt die Totengräber, gehört zu einer Gruppe von Musikern, die ein gemeinsames Bestreben vereint: Das Ziel eine Musik für die Leute entstehen zu lassen, die zum Einen im Folk und in den traditionellen Liedern des Protests wurzeln und zum Anderen einen frischen und zeitgemäßen Wind hineinbringen.
Der Sänger und Gitarrist Sam Alone ist der internationalen Musikszene nicht fremd. Gemeinsam mit dem Gitarristen Pedro Matos und der Hardcore Band Devil In ME ist er durch die Weltgeschichte getourt.
Die Message, die die portugiesische Band Sam Alone & The Gravediggers mit ihrem Sound dem Publikum mitteilen wollen, ist durch und durch positiv. Trotz den schwierigen Themen ihrer Lieder, die die sozialen Ungerechtigkeiten der Gesellschaft anprangern, verkünden sie die Notwendigkeit für eine bessere Welt zu kämpfen. 

Im Laufe des Abends werden drei für UploadSounds 2017 eingeschriebene Newcomer-Bands die Bühne betreten: die Südtiroler Band Gassenstroiner, die Tiroler The Pigeon Boys und die Trentiner Band Come gatti nell'acqua.

Der Eintritt für den Musikabend im Jungle kostet 5 Euro. Das Konzert wurde von UploadSounds und POISON FOR SOULS in Kooperation mit Firstline Booking & Management und Jungle Relaoded organisiert.
In den nächsten Wochen wird #UploadOnTour mit 17 Konzertdaten und international bekannten Headlinern durch die gesamte Europaregion touren. Reichlich Bühnenplatz gibt es auch für die jungen Musiktalente von UploadSounds 2017, denn das Ziel ist schließlich die Unterstützung der neuen lokalen Musikszene. Die Bands können sich noch bis 30. April gratis und direkt online unter www.uploadsounds.eu einschreiben. Dabei können sie sich für einen oder mehrere der Konzerttermine bewerben. Einfach Online-Formular ausfüllen, abschicken und fertig. Das Organisationsteam wird die Bands auswählen.
Weitere Informationen:
www.uploadsounds.eu - info@uploadsounds.eu
http://www.facebook.com/uploadsounds - https://twitter.com/UploadSounds
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