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2017
Auf der Bühne der #UploadOnTour am 28. April im Ufo in Bruneck:
Crossover-Thrash mit Insanity Alert 

 
Neuigkeiten vom Terminkalender der #UploadOnTour: anstatt den White Miles spielen auf der Bühne des Ufo in Bruneck die österreichische Band Insanity Alert. Mit Ihnen drei UploadSounds-Newcomer-Bands: L’Opera di Amanda, Fatamish und Sorrow Down.
Programmänderung für die #UploadOnTour am 28. April im Ufo in Bruneck. Der Headliner des Abends: Insanity Alert. 
Kunst und Musik sind ständig in Bewegung, im Taumel zwischen Gefühlen, Erfahrungen und Träumen. Manchmal teilen wir diese mit den anderen, manchmal haben wir das Bedürfnis andere Wege zu gehen, um neue Ausdrucksformen zu entdecken und den eigenen Kunstbegriff zu erweitern. Bei den White Miles, bis vor Kurzem im Programm für kommenden Freitag, war es vielleicht ähnlich. Vor einigen Tagen wurde die Nachricht veröffentlicht, dass sich die Band auflöst und deshalb die nächsten Konzerttermine nicht wahrnehmen kann.
Doch das nächste #UploadOnTour-Konzert findet wie geplant statt. Für den 28. April in Bruneck ist die Zusage des neuen Headliners schon eingetroffen: aus Innsbruck reisen die Insanity Alert an.   
Die Innsbrucker Band Insanity Alert haben sich mit ihrem schnellen, kompromisslosen Crossover-Thrash,  in kürzester Zeit in die Herzen ihrer Fans gespielt. Seit 2011 gibt es sie. Ihr Sounds ist durch Einflüsse von Größen wie SOD, Suicidal Tendencies, DRI, Nuclear Assault und neuen Bands wie Municipal Waste, Toxic Holocaust und Gama Bomb geprägt. Die Band besteht aus Gitarre, Bass, Schlagzeug und Stimme. Die vier Musiker spielen kurze, schnelle Stücke mit brutalen Rhythmen und aggressiven Vocals. Es entsteht ein kraftvoller, schneller Thrash Style Party-Skate kombiniert mit Mosh-Teilen und voll von Groove. Hauptzutat des Ganzen: purer Genuss am Spielen und das ist bei ihren Live-Auftritten vollends spürbar. Im August 2011 als Vorband von Suicidal Tendencies spielten die Insanity Alert ihre erste Live-Show vor 5.000 Zuschauern beim bekannten Radio Onda d’Urto Festival in Brescia. Nach diesem Auftritt ging es für die Band steil bergauf und sie spielten in den nächsten Jahren unzählige Shows und Tourneen in ganz Europa, so teilten sie sich die Bühne u.a. mit Bands wie Municipal Waste, Nuclear Assault, Suicidal Tendencies, Toxic Holocaust, Iron Reagan, Dust Bolt, Pro Pain, um nur einige zu nennen. Doch die Insanity Alert spielten nicht nur in Clubs und Lokalen, sondern wurden auch auf zahlreiche Festivals in ganz Europa eingeladen, so waren sie zum Beispiel beim Speedfest in den Niederlanden, beim Turock Open Air in Deutschland, beim Full Tension Festival in Italien und bei vielen mehr. Nach der Veröffentlichung von zwei EP’s, kam die Band mit ihrem gleichnamigen Debutalbum im Oktober 2014 raus. Letztes Jahr war dann das zweite Album “Moshburger” da.
Die Insanity Alert hautnah erleben, das kann man am 28. April im Ufo in Bruneck. Mit auf der Bühne auch drei Bands, die bei UploadSounds 2017 mitmachen: Fatamish (Südtirol), L’opera di Amanda (Trentino) und Sorrow Down (Tirol). Das Konzert kostet 5 Euro und beginnt 20 Uhr. Der Abend wurde von UploadSounds und Poison For Souls in Zusammenarbeit mit dem UFO Bruneck und Arcketype Design organisiert.
Für #UploadOnTour sind noch weitere 3 Termine mit Headlinern und UploadSounds-Newcomer-Bands im Programm. Danach findet das Finale im Juni statt. Im Sommer startet dann der Musikexport, der junge Talente auf bekannte Bühnen innerhalb der Europaregion und in ganz Europa bringt. Wer noch dabei sein will, der muss sich beeilen. Nur noch wenige Tage bis die Einschreibungen für UploadSounds 2017 schließen. Am 30. April Einsendeschluss. Um mitzumachen, einfach auf www.uploadsounds.eu das Online-Anmeldeformular ausfüllen.
Weitere Informationen:
www.uploadsounds.eu - info@uploadsounds.eu
http://www.facebook.com/uploadsounds - https://twitter.com/UploadSounds
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