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#UploadOnTour startet nun auch im Trentino am Samstag den 4. Februar mit dem Duo Gli Sportivi aus Venedig
Der erste Trentiner Termin für die #UploadOnTour findet am 4. Februar in Transacqua im Primiero statt. Headliner ist die Band “Gli Sportivi” aus Venedig, von denen sich das Publikum, wie sie es selbst definieren, einen “rauen und lauten Rock’n Roll” erwarten kann. Mit auf der Bühne auch drei Newcomer-Bands, die bei UploadSounds 2017 dabei sind. Die Einschreibungen für UploadSounds 2017 sind eröffnet. 
Samstag den 4. Februar findet in Transacqua im Primiero das erste der 6 Trentiner Konzerte der #UploadOnTour im Hotel Isolabella statt.  Headliner des Abends sind “Gli Sportivi”, ein Duo Gitarren-Schlagzeug aus Venedig. Eigentlich sind bei ihren Konzerten immer nur die Zwei auf der Bühne, aber wer nicht genau hinschaut, möchte meinen, es ist eine ganze Rasselbande! Sie spielen Fuzz'n Roll mit Doomsday fuzz und apokalyptischen Trommeln. Der Gitarrist Lorenzo hat ein spezielles Musikinstrument gebaut. Das stamm- oder stockähnliche Stück mit nur einer Seite kommt in allen ihren Konzerten zum Einsatz und macht einen Klang wie eine Motorsäge mit der es der Bühne an den Kragen geht. Nicola Zanetti sitz am Schlagzeug und Lorenzo Petri ist Stimme und Gitarre. Gemeinsam spielen und komponieren sie seit 2009 unermüdlich jeden Tag. Das Ergebnis ist ein energischer Sound voller positiver Energie und Adrenalin, der jeden im unmittelbaren Umkreis ansteckt. Es erwartet euch ein erstklassiger Bühnenauftritt mit Wilder-Party-Atmosphäre. Ein Erlebnis, das seines Gleichen sucht. 

Im Laufe des Abends spielen auf der Bühne auch drei Newcomer-Bands von UploadSounds 2017, der euroregionalen Musikplattform für junge Musiker unter 35 Jahren: LoveLoveLove aus Tirol, Til Tanga aus Südtirol und Joy Holler aus dem Trentino. 20 Uhr geht es los. Der Eintritt ist frei. Das Live-Konzert wurde von UploadSounds, der Genossenschaft Mercurio & Sanbaradio Trento in Zusammenarbeit mit Aguaz und dem SotAlaZopa Festival organisiert. 
In den nächsten Wochen wird #UploadOnTour mit 17 Konzertdaten und international bekannten Headlinern durch die gesamte Europaregion touren. Reichlich Bühnenplatz gibt es auch für die jungen Musiktalente von UploadSounds 2017, denn das Ziel ist schließlich die Unterstützung der neuen lokalen Musikszene. Seit Jahren setzt sich UploadSounds dafür ein junge euroregionale Bands zu unterstützen und bietet ihnen nicht nur die Möglichkeit Live vor neuem Publikum aufzutreten, sondern auch sich künstlerisch weiterzuentwickeln, indem sie Kontakt mit Personen bekommen, die ihre Leidenschaft zur Musik zum Beruf gemacht haben.

Die Bands können sich noch bis 30. April gratis und direkt online unter www.uploadsounds.eu einschreiben. Dabei können sie sich für einen oder mehrere der Konzerttermine bewerben. Einfach Online-Formular ausfüllen, abschicken und fertig. Das Organisationsteam wird die Bands auswählen.
Weitere Informationen:
www.uploadsounds.eu - info@uploadsounds.eu
http://www.facebook.com/uploadsounds - https://twitter.com/UploadSounds
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